



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Приятная весть

БУДЕТ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ

Забит первый колышек на месте строительства нового районного Дома культуры — это одно из знаменательных событий сегодняшнего дня — 25 мая.

Поделиться с радостью хайбуллинцев приехали депутат Госсобрания РБ Б.Н.Батанов, директор Проектного института "Роспроект" Р.А.Тимербулатов, также приняли участие глава районной администрации Р.И.Арсланов и жители района.



малого боулинга. И, конечно же, просторный современный дискотечный зал.

Новый культурный центр пока видим только в проекте. Генеральным под-



◆ Депутат Госсобрания РБ Б.Н.Батанов забивает первый колышек.

По словам Рината Агьямовича Тимербулатова в просторном трехэтажном здании с полезной площадью более 4 тыс. кв.м. бу-

рядчиком строительства является ГУП "Башмелиоводхоз". Судя по темпу строительных работ в районе этим предприятием,



◆ Последние штрихи к проекту.

дуг размещены зрительный зал на 500 мест, зал бракосочетания, кафетерий для торжественных случаев, залы игровых автоматов, для бильярда и

очень скоро жителям районного центра, да и всего района будет, где проводить свой досуг.

Салима Байгильдина.
Фото Ислама Узбекова

Даты

200 лет первой государственной общедоступной библиотеки России — Императорской публичной библиотеки (теперь — Российская национальная библиотека).

В ПОСЛЕДНИЙ РАЗ ЗВЕНИМ ЗВОНОК...

*В последний раз звенит звонок,
Последний кончился урок —
Больша-а-а-я перемена!
На школьный вышши мы порог:
Как много впереди дорог!
И счастье — непременно!*

Для 574 девятиклассников и 315 одиннадцатиклассников района 25 мая прозвенел Последний школьный звонок. Это долгожданный финиш для ребят перед новым, самым ответственным стартом в большую, трудную, самостоятельную и интересную жизнь. Они преодолели первую высоту, чтобы идти дальше. Но что ждет их, наших выпускников, во взрослой жизни? Будут ли они счастливы? Найдут ли себя? Будут ли востребованы обществом их способности, умения, навыки, ум, интеллект, работающие руки? На эти вопросы ответит лишь время.

АКЪЯР

В этот чудесный весенний день, когда яркое солнышко сияло, улыбаясь каждому самой лучезарной улыбкой, когда тихий ветерок нашептывал что-то на ушко, во дворе Акъярской средней школы № 2 собрались на праздник учителя, и, конечно же, виновники торжества — выпускники и их родители, которым больше не придется по утрам расталкивать своих взрослых детей, чтобы отправить в школу, они же будут избавлены от изнурительной обязанности проверять дневники, ходить на родительские собрания.

Среди выпускников этого года много отличников учебы, спортсменов, неоднократных победителей школьных, районных олимпиад, спортивных состязаний, конкурсов художественной самодеятельности. Одиннадцатиклассники кружились в последнем школьном вальсе, пели песни, рассказывали стихи, вместе с первоклашками танцевали танец "Маленьких утят", вручали медали и памятные подарки учителям, передали Символический Ключ Знаний десятиклассникам — будущим выпускникам 2005 года.

Пусть всегда ярко сияет на небосклоне ваша звезда, которая не даст вам сбиться с пути. Ни пуха, ни пера на экзаменах!

БУРИБАЙ

В Бурибаевских школах №1 и №2 выпускаются 50 выпускников. Много теплых слов было сказано в этот день в адрес виновников торжества начальником РОО Р.Р.Аллагуловой, генеральным директором ЗАО "Бурибаевский ГОК" Р.А.Бикбовым, главой МО Бурибаевский поссовет М.А.Владимировой, родителями выпускников.

Слова благодарности прозвучали и от имени выпускников. Почетное право дать последний звонок было предоставлено учащемуся 11 класса Николаю Дашкину и ученице 1-го класса Насте Раззореновой. Приятной новостью была весть о материальной помощи в размере 1000 рублей каждому выпускнику обеих школ от администрации Бурибаевского ГОКа.

САМАРСК

Последний звонок в школе прозвенел для 3 выпускников 11 класса и 8 выпускников 9 класса. Выпускники с волнением рассказывали стихи и пели песни о школьных годах.



ПРИГЛАШАЕМ НА ДЕТСКИЙ САБАНТУЙ!

28 мая на стадионе "Урожай" с.Акъяр проводится культурно-массовый праздник "Детский сабантуй", посвященный 250-летию со дня рождения Салавата Юлаева.

Приглашаются делегации школьников каждого образовательного учреждения.

В программе праздника: выступления юных артистов, лауреатов районных конкурсов; спортивные состязания; народные игры; развлечения.

Начало в 10.00 часов.

Оргкомитет



Слова напутствия и поздравлений были сказаны главным специалистом отдела образования Б.Р.Аскаровой, директором школы И.П.Садовым, главой Самарской сельской администрации З.З.Токарчук, директором АТП В.Т.Гавриловым, от имени родителей А.Морщанской.

Праздничная линейка закончилась традиционным вальсом.

СТЕПНОЙ

Последний звонок прозвучал для 17 учащихся 9 класса. С напутствующими словами выступили главный специалист РОО Л.А.Максютова, директор МУСП "Степной" Б.М.Галиев, директор школы В.Н.Аллагулов, зам. директора по УВР З.Г.Султанова, родители Т.З.Искужина, Ф.В.Султангалеева, первый учитель Ф.З.Супанова, классный руководитель 9 класса Э.Ф.Акилова.

Последний звонок дала ученица 1 класса Зарема Саптарьяпова. Праздник прошел в форме сказки, звучали песни и стихи о школьной жизни.

АНТИГАН

Традиционно прозвучали слова "Когда уйдем со школьного двора...", стихи и слова благодарности в адрес учителей и родителей. Выпускник, Володя Шаульский и первоклашка Рита Узенбаева дали последний звонок.

"Светлого и доброго вам пути, он будет нелегким, тернистым, но мы верим, что вы не подведете, преодолеете все трудности, оправдаете доверия своих учителей, родителей!" — сказала слова напутствия от имени родителей Людмила Шаульская.

МАКАН

Праздник последнего звонка был организован для 15 учащихся 11-х и 20 — 9-х классов. За годы учебы ребята активно участвовали в жизни школы, школьных и районных олимпиадах. Все дети были награждены Почетными грамотами с пожеланием успешной сдачи выпускных экзаменов, ведения и оправдания своих надежд и надежд родителей. С добрыми пожеланиями выступили: директор школы Ю.Х.Юнусов, зав. методкабинетом РОО Р.Х.Казакбаева, глава сельской администрации И.М.Иштакбаев и Ф.М.Галеев, главный инженер МУСП "Маканский", родители.

К СВЕДЕНИЮ

На территории гослесфонда района с 27 мая 2004 года проводятся авиационные, аэрозольные, наземные истребительные меры борьбы против вредителей леса биопрепаратами "Битиплекс" и "Циткор".

В связи с этим на территории гослесфонда объявляется карантин на 5 дней. Запрещается выпас скота, нахождение в гослесфонде и размещение ульев. На обработанных участках будут выставлены предупредительные аншлаги.

Б. Султангужин,
директор Хайбуллинского лесхоза

Слово о коллеге

НЕОЦЕНИМА ЕГО ПОМОЩЬ

На протяжении нескольких лет районным методическим объеди-

свой предмет и решившего поставить его преподавание в школах



нением физиков руководит учитель Акъярской средней школы № 2 Фаниляр Ярмаулович Абдуллин.

Физика — предмет сложный. ЕГЭ, олимпиады по физике — это решение сложнейших задач, требующее серьезных знаний. Но количество недельных часов по физике в школах сокращено. Как при этом добиться хороших результатов знаний по предмету? Вот в этом и неоценима помощь Фаниля Ярмауловича — учителя, любящего

района на высокую ступень. Педагог стремится заинтересовать учеников своим предметом, постоянно работает над обогащением знаний, имеет очень много предметной литературы, следит за материалом необходимым для поступления в ВУЗы.

Своими знаниями Фаниляр Ярмаулович делится с учителями района на РМО по предмету. Его красивые, понятные рассуждения и объяснения при решении задач, подаче материала обязывают и нас,

учителей, совершенствовать свои знания. Благодаря ему у нас имеется богатый методический материал для работы с детьми, заметно улучшилась кружковая работа, появились первые результаты на олимпиадах.

Выездные заседания РМО обычно проводятся в тех школах, где у учителей и можно перенять что-то новое, обогатить свой багаж новыми знаниями, а это очень необходимо молодым педагогам. Фаниляр Ярмаулович никогда не откажет в помощи, к нему можно обратиться с любым вопросом и в любое время.

Мы, учителя — физики, очень благодарны ему за его труд и знания, стремление передать их и ученикам, и нам, учителям. Здоровья вам и семейного благополучия.

От имени педагогов-физиков Н. Курносенко, педагог СШ с. Подольск.

До недавнего времени жителям нашего района приходилось только мечтать о мобильной связи, а трубка сотового телефона казалась недоступной роскошью. Но в конце апреля были запущены базовые Трансиверные станции в с.с. Зилаир, Юлдыбаево, Акъяр, которые дали возможность жителям башкирского Зауралья воспользоваться услугами сотовой связи компании «МегаФон» ОАО «МСС-Поволжье», а уже в начале мая в райцентре открылись дилерские пункты по продаже и подключению сотовых телефонов данной компании по ул. Батанова в магазине «Луч», по проспекту С.Юлаева в здании редакции районной газеты.

Первый этап работы компании в данном регионе — покрытие мобильной сетью автомобильных трасс федерального и местного значения, далее — доведение услуг «МегаФон» до всех населенных пунктов района. Пока же услугами компании могут воспользоваться жители райцентра, с.с. Ново-Зирган, Макан, Подольск, Степной, Федоровка, Бурибай, Самарск. В ближайшее время планируется установка ретранслятора в п. Бурибай для усиления приема сигнала, что даст возможность подключиться к сети и жителям других населенных пунктов района.

Связь «МегаФон» позволит Вам пользоваться мобильным телефоном как на рабочем месте, так и при выездах на природу, по Башкирии, России не меняя номера телефона.

Услуги данной компании доступны практически всем. При

МЕГАФОН

«МЕГАФОН» ДОЗВОНИЛСЯ ДО АКЪЯРА

звонках с телефонов, подключенных к сети на подобный телефон с вас возьмут всего рубль за минуту разговора. Причем за звонки по Башкирии и Поволжье плата как за межгород не берется, стоимость разговора рассчитывается по секундам.

В данный момент компания «МегаФон» представляет своим пользователям следующие тарифы-рассказывает нам дилер компании «МегаФон», представляющий ее в районе С.В. Соболев: «Фаворит-50», «Фаворит-100», «Дебют» и самый удобный для жителей района «Йоу-Лайт» входящие вызовы на которой с мобильных «МСС-Поволжье» бесплатны, а, самое главное, за каждый входящий звонок с телефонов компании мы будем доплачивать вам 30 копеек (!), есть у него и другие преимущества. Тарифы «Фаворит» больше подойдут тем, кому приходится часто пользоваться услугами мобильной связи и выезжать за пределы роуминга — в Челябинскую и другие области.

Помимо возможности простого разговора владельцы мобильных телефонов сети «МегаФон» могут отправить друг-другу SMS, и голосовые сообщения определить номер звонившего, или поставить запрет на его определе-

ние, установить понравившуюся мелодию или картинку на телефон, выбрать игру и другое.

Именно дилеры являются лицом компании. Через них покупают телефоны, подключаются, осуществляют платежи, от них зависит насколько комфортно будут чувствовать



себя абоненты сотовой сети. Именно они помогут вам выбрать наиболее удобный для вас тариф, в зависимости от объема необходимых сотовых услуг и ваших возможностей.

На сегодня абонентами сотовой мобильной связи «МегаФон» стали более 200-от хайбуллинцев, среди них и руководители предприятий и организаций, и студенты колледжа и ПУ-110, молодежь. Следовательно, услуги сотовой связи доступны многим. А убедиться в этом вы сможете посетив офисы компании «МегаФон» — «МСС-Поволжье».

Светлана Сахно

Специалист разъясняет

«РОСГОССТРАХ — АККОРД» ИДЕТ НА ПОМОЩЬ



Долгожданный отдых на природе или любимом приусадебном участке может таить угрозу для вашего здоровья. К сожалению, Башкортостан является природным очагом повышенной заболеваемости геморрагической лихорадкой с почечным синдромом (ГЛПС), в простонародье называется мышьяком. А количество переносчиков — полевых мышей — на Урале в 3-4 раза выше, чем в среднем по России. Наибольшей опасности заболеть подвергаются люди, работающие в лесном, сельском хозяйстве, полевых условиях и, конечно же, садоводы.

Болезнь протекает очень тяжело и не проходит бесследно. Больные жалуются на озноб, резкие головные и мышечные боли, сухость во рту, сильную жажду. Медицинской практике известны случаи летального исхода — даже сейчас!

Кстати, лечение «мышьяка» довольно дорогостоящее. В такой момент финансовая поддержка может оказаться жизненно необходимой. И вы можете быть уверены, что получите ее, если заранее приобретете полис страхования!

В страховой компании «Росгосстрах-Аккорд» вы

можете купить полис страхования всего за 80 рублей — при заражении мышьяком лихорадкой компания выплатит вам 10 тысяч рублей.

Лиха беда — начало! Как известно, конец весны — начало лета — еще и сезон повышенной активности энцефалитного клеща. А клещевой энцефалит болезнь даже более тяжелая, чем мышьячная лихорадка. Ее последствия часто ведут к инвалидности. «Росгосстрах-Аккорд» предусмотрел и это, разработав второй — комплексный — вариант страхования, который предусматривает страхование от нескольких инфекционных заболеваний сразу! Сюда входит геморрагическая (мышьячная) лихорадка, вирусный клещевой энцефалит, клещевой боррелиоз, менингококковая инфекция, холера.

По комплексному страхованию вы заплатите за полис всего 60 рублей! Если в период действия договора страхования Вас укусит вирусный энцефалитный клещ, «Росгосстрах-Аккорд» выплатит вам 1000 рублей (5% от страховой суммы), а при заболевании геморрагической лихорадкой — 6000 рублей (30% от страховой суммы), при сроке лечения более одного месяца.

Также в компании «Росгос-

страх-Аккорд» вы можете застраховаться от укуса клеща по программе добровольного медицинского страхования, тогда вместо денежной компенсации при наступлении несчастного случая вы получаете полное медицинское обслуживание за счет страховой компании. В трамункте вам окажут медицинскую помощь по удалению присосавшегося клеща, введут иммуноглобулин для профилактики клещевого энцефалита, а в случае острого заболевания после укуса клеща, если профилактические мероприятия оказались неэффективными, предложат лечение в стационаре. При страховании от клещевого энцефалита на сумму 10 тысяч рублей стоимость страхового полиса составит от 70 до 100 рублей.

Таким образом, затратив незначительную сумму денег и немного времени на оформление полиса страхования, вы избавите себя от многих неприятных забот, которые несет непредсказуемая весна.

Компания «Росгосстрах-Аккорд» желает вам и вашим близким приятного весеннего отдыха на природе и своих приусадебных участках и, конечно же, крепкого здоровья!

Ф. Туальбаева,
директор Хайбуллинского филиала

Информационное сообщение от 29.04.2004 года

Росгосстрах выплатил 17,5 млн. рублей страхового возмещения сельхозтоваропроизводителям Башкортостана

Все 66 сельхозпроизводителей в Башкортостане, заключившие в прошлом году договор страхования с Росгосстрахом, подводя итоги урожая по яровой пшенице, обратились в компанию за выплатой страхового возмещения. Основной причиной массового недобора урожая, как полагают специалисты, стала летняя засуха 2003 года. Установившемся с июля зною предшествовали обильные весенние дожди, местами был град.

Из 12 страховых компаний на территории республики, имеющих лицензии на проведение страхования сельскохозяйственных культур, в прошлом году договоры, помимо Росгосстраха, заключала лишь одна. Высокая степень риска по этому виду страхования делают его невыгодным для страховщиков. Перечень рисков включает фактически все распространенные метеорологические и природные явления: засуху, недостаток тепла, излишнее увлажнение, вымокание, выпревание, заморозки, вымерзание, град, ливни, бури и пр. Немногие страховщики готовы принять на себя почти ежегодные выплаты, исчисляемые миллионами, тем более, что Башкортостан входит в рискованную зону земледелия.

Тем не менее, в 2004г. Росгосстрах продолжит заключение договоров страхования сельскохозяйственных культур. Компания вошла в Российский сельскохозяйственный пул, в составе которого еще 13 страховщиков. Согласно проекту приказа Минсельхоза России сотрудничество с одним из участников сельхозпула может стать обязательным условием получения государственных субсидий на страхование. Утверждения проекта этого приказа, который должен был быть подписан уже на прошлой неделе, с нетерпением ждут как страховщики, так и сами сельхозпроизводители.

«Росгосстрах-Аккорд», в свою очередь, планирует свое участие в тендере на страхование урожая сельскохозяйственных культур, о его проведении уже заявило Министерство сельского хозяйства РБ. Тендер определит круг страховщиков в республике, которые возьмут на себя риски страхования сельскохозяйственных культур в текущем году.

Пресс-служба ООО «Росгосстрах-Аккорд»

СЕГОДНЯ — ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК



ПОЗДРАВЛЯЕМ!
 Отдел культуры администрации района горячо и сердечно поздравляет библиотечных работников района с общероссийским днем библиотек.
 Желаем творческих успехов в работе, крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, радости, долгих лет жизни.

«Книга — источник знаний» —

Да, эти слова верны.

Если бы не было книг,

Мы были бы сейчас дикари,

Не знали бы простейших истин,

Манер, этикета, письма,

Вопросов бы было тысячи:

Зачем? Почему? Где? Когда?

А в книгах мы на все найдем ответы,

Они, как лучшие друзья,

В любой момент дают советы...

Морщанская

Светлана,

11класс,

с.Самарск.

Библиотека — это место, где ежедневно бывают десятки людей, это место, где много - много стеллажей, на которых стоят тысячи книг, место, где можно получить ответ на интересующий вас вопрос. Сюда идут с радостью и болью. И встречают вас милые добрые женщины, готовые помочь и поддержать, дать новые знания. Двери библиотек всегда открыты для вас, уважаемые читатели.



Коллектив Центральной библиотечной системы возглавляет З.Г.Аскарва (на первом ряду справа).

ЗНАКОМЬТЕСЬ:

ОТДЕЛ КОМПЛЕКТОВАНИЯ И ОБРАБОТКИ центральной районной библиотеки (заведующая Р.Габбасова). Через рук сотрудников ежегодно проходят около 15 тыс. экземпляров книг. На эти книги пишется от руки более 30 тыс. карточек для каталогов библиотек. Каждая книга проходит библиотечную обработку, ставится печать, инвентарный номер. Кроме этого, отдел комплектования занимается подпиской для всех библиотек района.

Все это огромный труд данного женского коллектива: Р.Габбасовой, Г.Кадыровой и З.Каиповой.

МЕТОДИКО-БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ (заведующая Р.Юлдашбаева, библиограф А.Тлягулова) является организатором и вдохновителем районных семинаров для библиотечной системы, проводит консультации, практикумы, составляет методические материалы, разработки, отчеты и т.д.

Здесь же осуществляется информационно библиографическое и справочное обслуживание читателей.

ОТДЕЛ ОБСЛУЖИВАНИЯ ЧИТАТЕЛЕЙ (заведующая Е.Усенко). Кроме своих непосредственных обязанностей Елена Усенко выполняет еще и функции художника-оформителя. Все стенды и выставки, тематические плакаты, другая наглядная сгитация выполнены ее умелыми руками.

Г.Масягутову и Г.Сынгизову знают многие хайбуллинцы. Эти хрупкие женщины за рабочий день переносят многие килограммы книг, оставаясь при этом внимательными, и доброжелательными. Большинство библиотечных мероприятий проводят именно они. Гузель Эдуардовна очень эрудированный специалист, умеющий найти общий язык с любой аудиторией. Гульнара Закариевна — признанный лидер в проведении мероприятий на башкирском языке. А кроме всего они еще и студентки заочники Академии культуры. И совсем скоро станут дипломированными специалистами. Разиля Байгускарова — специалист по работе с детьми, сфера ее деятельности — проведение мероприятий не только с молодежью, но и с детьми посещающими детскую библиотеку.

Неоценима помощь библиотекаря технического отдела Риты Поповской. Сколько книг возвращено в фонды благодаря умению ее трудолюбивых рук. Кроме того, ксерокопирование, прокат видеокasset — это все выполняет Рита Эдуардовна.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА (заведующая Г.Маннапова).

Посвящая 205-летию со дня рождения великого русского поэта А.С.Пушкина, воспитанники детского сада «Радуга» совершили путешествие по его сказкам. Яркие нарисованные персонажи из сказок Пушкина театрализованного представления задавали детям загадки, викторины.

Присутствующих больше всех изумила Настя Лежнева, она на вопросы викторины дала ответы, читая наизусть сказки А.С.Пушкина.

Незаменимым помощником в проведении мероприятий библиотеки является ученик 5 класса АСШ№ 2 Рамазан Ахметов «из тридевятого царства».

Мы надеемся, что малыши садика «Радуга» пойдут в школу, научатся читать и станут активными пользователями Центральной районной библиотеки.

Книги корабли мысли, странствующие по волнам времени и бережно несущие свой драгоценный груз от поколения к поколению.

Ф.Бэкон.

ЧИТАТЕЛЬ О КНИГЕ

- ♦ **Что значит для тебя получить книгу в подарок?**
- ♦ **Книга это для меня...?**

И.Юнусов, преподаватель АДШИ.

—Подаренная книга должна соответствовать интересам человека. Поэтому нужно знать, кому какую книгу подарить. Книга для меня источник радости.

Вазифа Ярмухаметова, 56 лет, п.Целинный.

—Книга — это для меня жизнь. Особенно книга Наталии Правдиной «Счастливый мир». Она учит меня жить. У меня сейчас жизненный принцип: «Чем старше, тем моложе». Я безумно рада и говорю спасибо автору.

Г.З.Мамбетова, студентка БГАУ, IV курс.

—Книга — лучший подарок. Это интересный, увлекательный мир, возможность соприкоснуться с историей, побывать в других странах.

Зиля, студентка УБТ, 19 лет.

—Я бы хотела, чтобы мне дарили на день рождения какую —нибудь книгу, например, энциклопедию для девушек.

Имангулов Рустам, АСШ №2

—Люблю получать в подарок книгу, в которой можно найти много интересного и полезного для себя.

Юмабика Байгабулова, пенсионерка.

—Книги и библиотекари открывают для каждого из нас дорогу в мир красоты. Мы благодарны вам за работу, которую вы для нас делаете.

Этот праздничный день хочется рассказать о коллегах-ветеранах, долгие годы проработавших в Бурибаевской поселковой библиотеке: Флюре Гарифовне Мажитовой, Тамаре Ивановне Никитиной, Наталье Терентьевне Гавриловой.

Н.Т.Гаврилова проработала в поселковой библиотеке 32 года. Она участница Великой Отечественной войны, имеет множество фронтовых и трудовых наград. Наталью Терентьевну всегда отличали большая скромность, порядочность. Именно своим добросовестным отношением к делу она завоевала большое уважение и авторитет читателей и своих коллег.

После окончания Уфимского библиотечного техникума в 1956 году Ф.Г.Мажитова была назначена заведующей Бурибаевской библиотекой. В период работы она активно участвовала в общественной жизни поселка, неоднократно избиралась депутатом поселкового Совета. В 1978 году Флю-

ру Гарифовну, как умелого организатора, знающего специалиста, назначают директором Централизованной библиотечной системы, где она и проработала до выхода на заслуженный отдых. Ей присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры».

Т.И.Никитина проработала в Бурибаевской библиотеке почти 35 лет. Тамара Ивановна — человек заметный, уважаемый. Пусть она не отмечена высокими наградами, но ее уважают и ее бывшие читатели, коллеги и друзья.

Нелегко, незаметен труд библиотекаря, но именно эти женщины заложили традиции бережного отношения к книгам, и уважительного отношения к читателю.

От всей души поздравляю наших ветеранов с замечательным праздником — Днем библиотек. Желаю человеку здоровья, долгих лет жизни. Пусть этот день будет прекрасным для всех.

Л.Билалова,
 заведующая Бурибаевской поселковой библиотекой.

Мне, простому сельскому библиотечному работнику, хотелось бы поделиться своими мыслями, размышлениями о профессии на все времена — профессия библиотечника.

В нынешний век, век компьютеризации, велика роль библиотек — как справочно-библиографического информационного центра обслуживания населения. Однако потребность в книге, именно в книге для души, думаю, не иссякнет никогда.

Профессия библиотечника — это живое общение с читателями. И нам необходимо рас-

познать их душу, мысли, убеждения, а с некоторыми из которых приходится даже и бороться. Не зря же в стародавние времена библиотеку называли «аптека для души». И если врачи лечат тело человека, то мы, библиотекари, лечим его душу. Наше предназначение — с помощью книги помочь человеку остаться человеком, пробудить в его душе то добро, что заложила сама природа. И начинать эту работу с читателем нужно еще в детском возрасте.

В этот праздничный день хотела бы поблагодарить своих читателей — читателей Самарской

сельской библиотеки. Без моральной, материальной поддержки которых библиотека не смогла бы выжить.

Буду совершенно несправедлива, не выразив слов благодарности в адрес администрации района во главе с Р.И.Арслановым, главе Самарской сельской администрации за финансирование и помощь, связанные с газификацией и ремонтом помещения клуба.

Спасибо З.Н.Асаиновой, бывшему директору Самарской сельской школы, приютившей библиотеку в школе на две холодные зимы: В.Т.Гаврилову, Н.А. Гавриловой,

О.В.Долматовой, А.В.Ванюковой, семье И.Н.Брагина и А.П.Чекменева, Н.А.Туляшевой — библиотечному Бузавлыкской сельской библиотеки, И.Л.Ростовой и многим, многим другим.

В этот праздничный день, уважаемые коллеги, примите мои поздравления с профессиональным праздником — Всероссийским днем библиотек. Желаю счастья, здоровья, хорошей погоды в доме и добрых читателей.

Л.Чекменева,
 заведующая Самарской сельской библиотекой.

Благодарна

Этот профессиональный праздник хочу сказать добрые слова о библиографе центральной районной библиотеки Тлягуловой Айгуль Валитовне. Я очень люблю читать. Мне интересно, что происходит в мире, а книги и журналы дают мне эту возможность. Но я пожилой и больной человек, поэтому вынуждена просить девушек доставить книги и журналы мне домой. Айгуль регулярно звонит, интересуется, какие книги и журналы мне нужны и тотчас приносит нужные.

Я всегда с нетерпением жду ее, потому что мне необходимы не только книги, но и ее добрая улыбка, отзывчивость.

Айгуль, желаю тебе успешно закончить учебу и получить второе высшее образование.

с.Акяр.

Альмира Кудабеева.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В канун праздника — Всероссийского дня библиотеки — поздравляем нашу коллегу М.Г.Юлдашбаеву, библиотекаря Центральной районной библиотеки с юбилеем.

Много теплых слов хочется сказать о Минниамал Гайсовне как опытного сотрудника. Она отличается завидной скромностью и женской обаянием. Именно к ней обращаются коллеги за советом и помощью.

Профессиональной чуткостью и вниманием она вызывает симпатию читателей. Работа библиотекарем в читальном зале, она старается найти каждому ответ на затрагиваемый вопрос, нужную статью или книгу. Она обладает обширными знаниями в своей профессиональной области.

Коллектив Ивановской участковой больницы поздравляет **Тамару Николаевну Кузьму** с 55-летним юбилеем.

Пусть юбилей несет лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы.
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души.

Коллектив Бакаловской основной школы от всей души поздравляет **Зиннура Юмагуевича Каримова** с 50-летним юбилеем.

Желаем Вам в работе — вдохновения,
В кругу семьи — тепла и доброты.
Среди друзей — любви и уважения,
А в жизни — сбывшейся мечты.

953. дорогую сестру **Розу Ахмадулловну Букенбаеву** с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, счастья, здоровья и всех земных благ.

Фируза, Рафаэль, Фанзиля, Инсаф, Марат, Фануза, Мурат, Ильфат.

дорогого нашего **Радика Геннадьевича Семенова** (п.Татыр-Узяк) с 35-летним юбилеем.

Пусть этот день, который ты встречаешь,
Счастливой датой в жизнь твою войдет.

И все хорошее, о чем мечтаешь
Пусть сбудется и пусть придет.
Пусть счастье распахнется двери

Г. Масягутова.

И все, что было прожито не зря.

Ты знай, в тебя мы очень верим.
И знай, что очень любим мы тебя.

С наилучшими пожеланиями мама, папа, жена **Зульфия**, дочь **Дина**, сын **Вадим**, братья **Талгат, Асхат, Ахат**, снохи **Ирина, Алена**, теща, **Булат, Ануза**. г.г.Орск, Казань, п.п.Бурибай, Татыр-узяк, Уфимск.

951. **Александра, моя Александра**,

с юбилеем поздравляю тебя
И от чистой души я желаю
Быть здоровой, счастливой всегда.
Будь родными ты любима,
Богом будь всегда хранима,
Поживи чуть больше ста
Пусть не старится душа.

с.Зилаир. ...

952. дорогую и любимую **Александру Федоровну Пикалову** с юбилеем.

Мы любим тебя и желаем одно,
Чтоб было тебе и светло, и тепло.

А если случится — прочитается гроза,
С тобой всегда рядом наши сердца.

Муж, дети, внуки, сестры, родные Пикаловы, Пручай, Федоровы, Чекаловы.
п.Бурибай, г.Уфа.

936. дорогого сына, брата **Идриса Шагитовича Байгузина** с 5-летием.

Желаем крепкого здоровья, счастливого детства.

Отец, братья, тети, дяди.

962. **Нажию Факиловну Кильдибаеву** с 30-летием.
Мы желаем тебе здоровья
И желаем тебе добра.
Чтобы было в твоей жизни

Завтра лучше, чем вчера
Отец, мать и все родные.

726. дорогую маму **Санию Аделевну Таулбаеву** с 50-летием.

Дорогая наша, любимая!
Эти нежные строки тебе

Самой милой, самой красивой,
Самой лучшей на этой земле!

Дочери Света, Гульсасак, Гулира.

Шагивалее Шагимардановича Ахмерова с юбилеем.

Юбилея поздравляем!
Как в народе говорят,
В жизни только раз бывает цифра "50".

Не беда, что мчат года,
Волосы белеют, но душа ведь молода
Она не стареет.

Жена Айсылу, сыновья Ильнур, Ильмир, Ильназ, сноха Лилия, брат Амир, сноха Тансылу, племянники.

966. дорогую **Санию Айнуловну Карпееву** с 35-летием.
Желаем крепкого здоровья, счастья и всех благ.
Баймурзины, Айдашевы.



Пусть в делах везде и всюду
Вам сопутствует успех!

И сегодня в праздник светлый
Будьте вы счастливы все!

Желаем Вам самого наилучшего на свете: счастья, здоровья, удачи и везения.

Поблагодари, газета!

Выражаю искреннюю благодарность председателю совета потребительского общества "Акъяр" Хамидуллину А.Х., и коллегам по работе, также сыновьям, снохам, родным, зятям, родственникам, соседям, друзьям, подругам, детям, внукам, внукам, правнукам, правнучкам за поздравления в честь моего 80-летнего юбилея. Желаю всем здоровья, счастья и долгих лет жизни, больших успехов в работе.

Мухаметова Мадина Габбасовна.

с.Акъяр.

Продается

ВАЗ-21043 1999 года выпуска. Цвет белый, объем 1300л. Цена 60 тыс. руб.

Обращаться: Акъярмолоко, в охрану.
975. **ВАЗ-2108** 1993 года выпуска, цвет белый, объем 1300л. Цена 60 тыс. руб.

Обращаться: с.Самарское, ул.Ш. Бабича, 3-2, к Бурамбаеву М.Ф. Тел.2-43-70.

956. **ИЖ-2717** в отличном техническом состоянии, 2001 года выпуска, 5-ти ступенчатая КПП, двигатель ВАЗ-2106, цвет "Океан". Цена договорная, при осмотре.
Тел.2-16-73.

АВТОМОБИЛЬ 2105, 1988 г. выпуска. Тел.:2-17-12, в любое время

965. **ШЛАКОБЛОЧНЫЙ** трехкомнатный дом.
Обращаться: с.Макан, ул.Аксакова, 3. Тел.2-71-53.

968. **29 МАЯ** на рынке с.Акъяр будет продаваться оторванная конина.

ОДНОКОМНАТНАЯ квартира в 2-х комнатном частном доме размером 21 кв.м, газовое отопление, вода во дворе, имеется приусадебный

ООО "ЗАВОД СБОРНОГО ЖЕЛЕЗОБЕТОНА"

Широкий ассортимент железобетонных изделий:

- плиты покрытий и перекрытий
- фундаментальные блоки
- ограждения железобетонные
- кольца, трубы, лотки
- колонны, балки, ригели
- дорожные плиты
- шлакоблок
- бетон, раствор и другая продукция.

Возможность изготовления изделий по индивидуальным заказам.

Тел (35376) 7-41-12, 7-20-78, 7-41-68. Тел./факс: (35376) 6-65-08.

Железобетонные гарантии!



участок; 2 теленка, свадебное платье. Недорого.
Тел.2-10-58, после 18.00 часов. 89272320276, в любое время.

КАРТОФЕЛЬ.
Обращаться: киоск "Мороженое" напротив автовокзала. Тел.2-92-99.

УЧАСТОК под строительство дома; корова молодая, дойная.
Обращаться: с.Акъяр, ул.Гагарина, 7. Тел.:2-15-73.

962. **СРУБЫ** размером 3,5х3,5м., 3х3,5 для бани. Имеются матки, стропила.
Обращаться: д.Вазям, к Каримову Гарю.

955. **САД-ОГОРОД** с домиком и насаждениями в "Дружбе". Картофель посажен.
Тел.2-16-73.

950. **ТРУБА** полиэтиленовая диаметр 32 мм., 90мм., напорная питьевая для подземного водопровода и канализации. Цена 28 руб. и 90 руб. соответственно.
Обращаться: п.Бурибай, ул. Строитель, 34. Тел.:89273581455.

947. **НОВЫЙ** дом размером 8х8,5м. на снос в с.Сабырово, имеются сарай, баня.
Обращаться: с.Абубакир, к Габбасову Рафику или с.Акъяр, ул.Т.Мурата, к Габбасову Закирьяну.

ДОМ в п.Татыр-Узяк.

Обращаться по адресу: п.Татыр-Узяк, ул.Советская, 36. Тел.2-44-26.

934. **УЧАСТОК** в сад-огороде "Медик". Цена договорная.
Тел.:2-23-08.

Разное

УТЕРЯННОЕ страховое свидетельство, паспорт №8001 486081, выданный 15.01.2002г. на имя Азнабаевой Разины Габитовны считать недействительным.

УТЕРЯННЫЙ аттестат №040682, выданный 28.06.1966 года Акъярской СШ №1 на имя Аккужиной Гульсиры Габбасовны считать недействительным.

УТЕРЯННЫЙ паспорт, пенсионная книжка, социальный номер на имя Галиуллиной Дамиры Гайнетдиновны и сберкнижка на имя Галиуллина Фарита. Нашешего просим вернуть за вознаграждение. Тел.2-22-93.

УТЕРЯННЫЙ паспорт № 80 02 212427, выданный Хайбуллинским РОВД от 10.01.2003 года и медицинский полис АБ 1937338 выданный от 09.06.1997г. на имя Кинзябаева Шамиля Мухитдиновича считать недействительным.

КУПЛЮ однокомнатную квартиру, общежитие не предлагать.
Тел.2-20-51 (посредник).

ГУ УЖКХ Хайбуллинского района объявляет тендерные торги по строительству водопроводных сетей в с.Акъяр. Заявки на участие принимаются по адресу: пр.С.Юлаева, 39. Тел.2-11-52.

Вспомним

948.27 исполнится 40 дней как нет с нами нашего дорогого **Багишаева Мустафы Даутовича.**

Вспомните в этот день вместе с нами кто знал и уважал его. Спи спокойно, пусть земля будет пухом.

Жена Самига, сыновья, снохи, внуки-внучки.

Вот уже три года как нет с нами самого любимого и близкого человека — **Тавлыкаева Фаиза Касимовича.** Он был душевным и обаятельным человеком. Искренне любил людей. Кто не забыл вспомните его.

Отец, жена, дети, братья и сестры.



В эти дни исполнилось 40 дней как мы потеряли близкого и горячо любимого человека — нашего дорогого **Наиля.**

Хотя, как говорится, от судьбы не уйдешь. Уход в мир иной Наиля, человека жизнерадостного и целеустремленного, любящего своих близких, стал для всех нас тяжелой утратой. Он был прекрасным человеком, сыном, братом, мужем и отцом. С ним никогда не было скучно — умел работать, жить и всегда находил место пошутить и подбодрить окружающих его людей.

Наиль, мы тебя очень любим. Да, пусть наша любовь останется в наших сердцах на веки.

Спи спокойно, наш дорогой. Пусть земля будет тебе пухом.
Родные.



Администрация и профком Акъярского РУФПС выражают искреннее соболезнование Ибраковой Г.Я. по поводу смерти **отца** и разделяют горечь утраты.

Отдел культуры и коллектив централизованной библиотечной системы выражают искреннее соболезнование заведующей Байгускарской сельской библиотеки Давлетбаевой Л.Я. в связи с безвременной кончиной **отца** и разделяет боль утраты.

СПК имени Калинина выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу кончины ветерана труда **Давлетбардина Якупа Гумеровича** и разделяет боль утраты.

МО Таналыкский сельсовет и совет ветеранов выражают искреннее соболезнование Давлетбердину И.Г., родным и близким по поводу смерти, после продолжительной болезни брата.

Давлетбардина Якупа Гумеровича и разделяют боль утраты.

МО Таналыкский сельсовет и совет ветеранов выражают искреннее соболезнование Янгировым и Сайфетдиновым по поводу безвременной смерти дочери, матери и сестры **Сайфетдиновой Равили Фаритовны** и разделяют горечь невозможной утраты.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ --Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответственный секретарь, зам.редактора по дублированию—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-16-95, отдел писем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлеева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Индекс 50733. Тираж: 4110 - на русском языке, 2231-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №242. Время подписания в печать —17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лиц. на полиграфическую деятельность №5848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".